
アンケート集計結果

受講者数 43
アンケート回答数 38
回答率 88.4%

Q1.今日はどうでしたか？

大変よかった 28
よかった 10
ふつう 0
合計 38

Q2.自分によって、プラスになるものがありましたか？

あった 35
少しあった 3
なかった 0
合計 38

Q3.今日特に「気づいたこと」や「発見したこと」があれば、お書きください。

・ 大変参考になりました。

・

・

・ わずらわしいコトはまず踏み出すこと。

・

・ これから○○を実施するために構成メンバーとして最適と思いました。

・ 多くの想いがあること

・ いろいろ発見しました！

・

・

・ 多くの方との交流ができてよかった。

・ 条例とは堅苦しいルールのことではなく、みんなの思いなんだということに気づいた。

・

・ プレップ

・ たくさんの方の意見が聞けて、面白かったです。いろいろな年代の意見が楽しみです。

街をよくするためにご参加者皆さんが積極的なので仲間を大切にして意欲を高めてよい街にした
い。

導入部分としては知らない人が多かったが、ゲーム感覚で顔や名前を覚えることができよかっ
た。

地域のあの人と会いたいなーと思っていた人と会って、お話できたことが嬉しかった。年配の方
もフラットな気持ちで参加されていて、かわいいなーと思いました。

平成28年9月26日

第1回（仮称）自治基本条例検討委員会　ひとことアンケートまとめ

聴く。日常生活では接点のなかった人とお話できた。アイスブレイクはフラットに知らない人と
話ができて楽しい。そんな街になったら楽しいと感じました。

たくさんの人生の先輩がいる中で、話すことはなかなかなかったので、多少なりとも自分のこと
を話せてよかったです。

長久手の街のことを真剣に考えている人がこんなにいるんだ！という気づきがありました。長久
手の未来は明るい！
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・ 長久手市が住みよいまちにしたいと思う方々が多く、同じ思いの人と出会えたことがよかった。

・ 知らず知らず方向が進められていきよかった。楽しく、ためになり、あっという間の時間でした。

・

・ 初めてお会いする方もいて、これからの話合いが楽しみです。

・ 43人の何となくの雰囲気

・

・ 自治基本条例をみんなで考えることはたのしそうだなぁと思った。次回もたのしみ。

・ 多くの考え方、意見が面白く参考になった

・ みんな長久手のことが大好きなこと

・

・ いろいろな方と知り合いになれてよかった。

・ とても楽しかったで～～～す

・ まちづくりに対して、意識の高い人が多いと思いました。

・ 参加者のみなさんのまちづくりに対する思いがわかった。

・ 市民の方が自治について関心が高いこと。

Q4.その他

・ 19:00～21:30では主婦は出席しにくいので、18:30～20:00くらいならいいかと思います。

・

・ 関係各課職員さん、加藤両人さん、お疲れ様です。

・ 住みたい街、住みよい街、幸福度ランキング上位を維持するため少しでも寄与したい。

・ まち協立ち上げの法的根拠となる条例制定が第一。

・ この時間帯では、小さなお子さんがいるご家庭では不満がでるかも？

・ 条例を知りたい、条例ってなんかなぁと思うのが自分一人でなくてほっとしました。

・ はじめは何をするのか不安でしたがたのしかったです。

・ つながろうみんなで！めざそうくらしやすいまちを！

・ ご苦労様です

・ 楽しい会を進められて楽しかったです。

・ みんなと仲良くなりたい。

・ こうした会に初めて参加したので、協力して楽しくすすめていきたい。

・ 条例ができたあとの形（組織）づくりをどのようにするか

年代の違う会でのグループでしたが、話してみると基本の考えが同じでは？と思うことがありま
した。

参加者それぞれちゃんと思いを持って参加しているのがわかった。期待が持てるのではないで
しょうか！

委員会の日程や制定までのプロセス、検討内容など知りたかった。基本的な情報が知れて満足し
ています。

話し合うことの大切さ。話し合うことができるようになるための方法が大切で良いものであるこ
と。


